Notulen jaarvergadering Dorpsbelang Birdaard – Jislum e.o. 18 maart 2016
1. Opening en mededelingen

Coen Dijkman opent de vergadering en benoemt in vogelvlucht de opzet van de avond.
Mededelingen: 

· Bereikbaarheid mobiele telefoon moet worden opgelost. Dorpsbelang gaat hiermee bezig.

· Toelichting Samobiel. Dorpsbelang onderzoekt of hier mogelijkheden voor Burdaard in zijn.

· Oproep vrijwilliger voor de website Burdaard.nl. De huidige vrijwilliger heeft aangegeven hiermee te willen stoppen dus dorpsbelang is op zoek naar een vervanger.
2. Doarpsomtinkers

Anneke van der Kooi heeft vanuit het gebiedsteam een toelichting gegeven over de rol van de doarpsomtinkers. Sinds mei 2015 zijn de omtinkers, Attje de Roo, Lolly Kingma, Baukje Allema en Christina IJtsma, in Burdaard actief. Zij zijn het aanspreekpunt wanneer iemand hulp nodig heeft, bij een probleem wat zelf niet opgelost kan worden. Mensen moeten dit dan wel durven vragen. Zij hopen dan ook de drempel hiervoor te verlagen. Attje de Roo geeft aansluitend nog een aantal beeldende praktijkvoorbeelden.. 
3. Spreektijd diverse verenigingen
IJsbaan 
Helaas kon ook afgelopen seizoen niet worden geschaatst. Tijdens de vergadering is daarom geopperd of de ijsbaanvereniging wellicht iets kan organiseren voor de jeugd als er geen ijs is. Een goed idee, dat zal worden gedeeld met de ijsbaanverenging. Ondanks dat Jan Koning fysiek niet aanwezig kon zijn tijdens de jaarvergadering werd het eerste drankje toch traditioneel door de ijsbaan aangeboden.

Oranjecommissie
De Oranjecommissie is naarstig op zoek naar nieuwe bestuursleden. Er gaan na het komende dorpsfeest 3 bestuursleden uit waarvoor opvolgers worden gezocht. Graag opgeven bij Jan Krijnen of een ander bestuurslid. 
4. Bestuurscommissie MFC

Inge van Berkel heeft een toelichting gegeven over de ontstane situatie rondom het MFC en het feit dat er een bestuurscommissie MFC is opgericht waarin zij zitting heeft, samen met Theo Meindersma en Hennie Sikma. Hierover is het dorps reeds middels een huis-aan-huis flyer geïnformeerd. Er zijn nog veel vragen waarop zij, gesteund door diverse werkgroepen (energie, communicatie, financiën), antwoorden hopen te krijgen. Op 31 maart volgt een bijeenkomst voor geheel Burdaard om verder te denken en spreken over de vraag hoe het MFC kan worden behouden en levensvatbaar kan worden en blijven. Hoe kan meer gehaald worden uit het gebouw? Tijdens de vergadering worden reeds suggesties genoemd. De bestuurscommissie doet daarop dan ook het verzoek vooral mee te blijven denken en ideeën en suggesties aan te dragen tijdens de informatiebijeenkomst op 31 maart.

5. Skieppekoptrofee
Dit jaar geen uitreiking skieppekoptrofee! Het bestuur was van mening dat er minimaal 50 stemmen moesten binnenkomen om de traditie voor de uitreiking van de skieppekoptrofee voort te zetten. Aangezien er slechts 12 stemmen zijn binnengekomen wordt er vanuit gegaan dat het initiatief blijkbaar niet leeft. Het bestuur zal zich beraden over de aanpak voor komend jaar.

6. Notulen jaarvergadering dorpsbelang 2015: 
Coen Dijkman neemt deze globaal door. 
7. Jaarverslag dorpsbelang 2015 
Coen Dijkman neemt deze globaal door waarbij de volgende opmerkingen/vragen naar voren kwamen:

· Coen benadrukt dat het dorpsbelang veel tijd en energie heeft gestoken in de situatie rondom het MFC. 

· M.b.t. de nieuwe fietsbrug (de brug die omhoog kan richting Dokkum): Het dek lijkt te smal t.o.v. brugleuning waardoor met name kinderen er zomaar tussendoor in het water kunnen vallen. Kan dit aangepast worden?

· Dorpsbelang zal hier naar kijken en dit wellicht bespreken met de gemeente. 
· Tijdens de jaarwisseling is er helaas een brandje gestookt op de middenstip van de voetbalkooi. Afgesproken is om hier komend jaar de lichten te laten branden om een soortgelijke situatie te voorkomen. 
· Opgemerkt wordt dat handhavers en politie hadden aangegeven dat daar wel kon worden gestookt. Dorpsbelang zal hier naar informeren.
· In het jaarverslag wordt genoemd dat er een toelichting van de dorpsschouw op de website komt.

· Dorpsbelang gaat dit alsnog regelen.

8. Bestuursverkiezing
Coen Dijkman neemt afscheid van het bestuur en daarmee tevens van zijn rol als voorzitter. Ronald Noppers neemt de voorzittershamer van hem over. Daarnaast wordt Harry van der Veen als nieuw, algemeen bestuurslid welkom geheten.
9. Financieel jaarverslag 2015 en kascommissie
Het financieel jaarverslag is uitgedeeld en toegelicht. Er zijn geen noemenswaardige vragen. De kascontrole is uitgevoerd door de heren Jan Bakker en Symen Jansma en is akkoord bevonden. Komend jaar zal de kascontrole worden uitgevoerd door Symen Jansma en Coen Dijkman (hij is dan bestuur af).
10. Dorpsvisie

Hilda Feenstra van Doarpswurk heeft een toelichting gegeven over dorpsvisie in het algemeen en over de visie op de rol van het dorpsbelang in het bijzonder. Wat betekent dit voor Burdaard op de lang termijn? Welke invloeden zijn er? Na deze presentatie werd dit toegespitst op de stippenparade/speerpunten die tijdens de jaarvergadering 2015 naar voren zijn gekomen.

Over de volgende punten is in klein groepsverband gediscussieerd en gebrainstormd. Hoe kan dit worden opgepakt? Wie kan en wil helpen bij dat betreffende thema?

1. Fondswerving

2. Verkeer en veiligheid

3. Besturen in het dorp coördineren en krachtenbundeling

4. Zwemvijver

5. Speeltuinen

6. Amerikaanse windmolen

Alle punten zijn vervolgens met toelichting van de groepen besproken. Het dorpsbelang neemt de genoemde punten graag ter harte en zal de aangemelde kandidaten benaderen voor een vervolg.

11. Rondvraag
· Het vakantiepark is een aanfluiting voor het dorp. Dit kan toch echt niet?

· Helaas kan op dit moment niemand er iets aan doen. Het ligt bij de curator. Dorpsbelang pakt het echter wel op met de gemeente.

· Gerlof de Graaf: In het verleden waren er toch afspraken met Jan Elger Adema omtrent de website van Burdaard.nl?

· Dat klopt maar Jan Elger heeft aangegeven er mee te willen stoppen en daarom zijn we op zoek naar een vervanger.

· Spijksma: Vallen de oude sportvelden/parkeerterrein ook onder het faillissement? De Oranjecommissie wil hier wellicht ook gebruik van blijven maken.

· Dorpsbelang moet dit antwoord schuldig blijven en gaat dit navragen. 

· Elisabeth Zijlstra geeft aan dat de Oranjecommissie in ieder geval komend jaar nog gebruik kan maken van het feestterrein. Het zou oorspronkelijk in fasen worden opgepakt.

· Gerlof de Graaf: Is de kerstboom opgeruimd? Wellicht een idee deze te maken voor komende kerst?
· Dit was reeds geconstateerd en stond reeds als actie voor komende Kerst genoteerd.

· Uit naam van Attje de Roo: Met glad weer wordt het stukje Hoofdweg (ventweg vlakbij kruispunt Brugweg/Steenendamsterweg) niet gestrooid. Oudere bewoners durven hierdoor niet de weg op te gaan. Bij navraag gemeente bleek dat dit niet werd gedaan door bezuinigingsoverwegingen.

· Aanvullend komt de opmerking dat ook de Eewal niet wordt gestrooid.

· Dorpsbelang kan dit aankaarten bij de gemeente.

· Nynke Feenstra: Sinds HAK Grondbouw in Burdaard actief is geweest ligt de bestrating er niet meer goed bij.

· Harm van der Bij geeft aan dat ze nog terugkomen om te herstraten.

· De heer Tak: De klachten rondom mobiele telefonie zou alleen KPN betreffen. Kan hier in gezamenlijkheid iets aan worden gedaan?

· Zoals reeds benoemd is dit reeds een actiepunt voor het dorpsbelang om te worden opgepakt.

12. Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering, dankt de aanwezigen en biedt de aanwezigen een drankje aan.
